YTBEPXOAIO:

COrnacoBa :
OvpexT - eHepdnbHBIN AvpekTop
0QO™CueITCYY ——— 000 |Espas3xeproTpaHc”
% ; \i.\ﬂmqom;zow wwa \____W.H. Becnanos
o St 2018. =S/ \ 2018 r.
> °a, OO0 "Espa3dHeproTpaHc". MC 110/10/10kB Or1-4 3CMK. |
(HaumeroeaHue cmpolixu)
NOKANbHbBIN CMETHBIA PACYET Ne 06/18-16
(nokanbHas cmera)
Ha KabenbHble nunum ans || C.Wi., B T.4. cunosoi kabenb 10 kB, 1-asg o4Yepenb pekoHcTpykumu MNC 110/10/10kB OM-4 3CMK.
(Haumeroearue pabom u 3ampam, HaumeHoeanue obbekma)
OcHosaHue: Cu63TC.022.18
CmeThas croumocTs 2994515,3 pyb.
CTpOUTENBHBIX paBoT 7643,91 pyb.
MOHT&XHbIX paboT 2288636,04 pyb.
npoYnx 241444 88 pyb.
Cpenctsa wa onnary tpyaa 601152,16 py6.
CmeTHas TpyaoemkocTs 2037,25 4en.yac
Cocraenen(a) 8 TeKYLMX (MPOrHO3HbIX) LUEHAaX M0 COCTOSHMIO Ha anpenb 2018 roaa
CroumocTb eanHMLbI, pyo. O6ulas croumocTs, py6.
Ne | OBocHo- T/s ocH. | T/s ocH. T/3 mex. | T/a mex.
HaumeHnosanue Ea. nam. Kon. B Tom uncne B Tom yucne pab.Ha | pab6.
nn BaHue Beero Bcero o Beero | Ha €A Beero
OcCH.3/n [ 3k.Maw | 3/nMex OcH.3/n | 3k.Maw | 3/nMex ’
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Pasgen 1. Nepezasog CYLecTByOWMUX NoTpebuTteneil s Pe3epBHLIe AYerKn
1 |TEPmO08-02- [OemonTax: MydTa koHueBas ua 1 2 7399 73,99 147,98 147,98 6.4 128
170-02 NNacTMaccoBoro Kopnyca ¢ 3anuekoi OKOHLieBa
Pedaryus SMNOKCUAHLIM KOMMayHAOM 415 3-XunsHoro Hue (3
2014211 |raGens HanpspkeHnem A0 35 KB, ceveHue xun: | mycrei)
A0 120 mm2
(Tabn.3, n.3 Qemormax ofopydosanus, He npuzodrozo
ons dant 0 LCnonk (npednasnaveno e rom),
¢ pasboproll u peskod Ha yacmy 03/1=0,5; 3M=0,5 « pacx.;
31M=0,5; MAT=0 k pacx.; T3=0,5; T3M=0,5)
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1 2 3 4 5 6 1 7 8 | o 10 11 12 13 14 15 16 17
2 TEPM08-02- DemonTax: g_w.nv._.m KOHLeBas u3 1 10 86,18 84,62 1,56 0,08 861,8 846,2 15,6 0,8 732 73,2 0,005 0,05
170-03 nnacTmaccosoro Kopnyca c 3anuekoii OKOHUeBa
Penakumsa |anokevgHbim komnayHaom Ans 3-xunbHoro Hue (3
2014r.- U1 |kabens HanpseHuem Ao 35 kB, ceuenue xun: MyhThI)
lMpumerum |A0 150 Mm2, (185 MM2)
e/bHO (Ta6n.3, n.3 Oemonman obopydoearun, He npuzodrozo
s dant 0 UCHOnL (mpedrasnayero e nom),
C pasboproll u pesxoil Ha yacmu 03r1=0,5; 5M=0,5 pacx.;
31M=0,5; MAT=0 k pacx.: T3=0,5 T3M=0,5)
3 [TEPm08-02- OemonTtax: Kabens £0 35 kB no 100 m 1,05 178,24 116,99 61,25 1,62 187,15 122,84 64,31 1,7 10,12 10,63 0,1 0,11
147-04 YCTAHOBIMEHHBIM KOHCTPYKLMSIM 1 NoTKam ¢ Kabenn [ (24+25+16+16+10+10+4) / 100
Pedaxyun 2014 (kpennenvem Ha NOBOPOTaXx u B KOHLE Tpacchl,
= Macca 1 M kabens: 1o 6 kr (AemonTax
NnwHeR AnuHL CyluecTsywuwero kabens g
niom)
MAC37 n.3.2.1. Hemonmax obopydosanus, Komaopoe He
nod 7 darm Y UCons (rped, HEHO
8 f1om) ¢ pa3bopkod u pesxoli Ha wacmu 03171=0,5; IM=0,5
K pacx.; 3fIM=0.5; MAT=0 K pacx.; T3=0,5; TaM=0, 5)
4 | TEPM08-02-[lemotTax: Kabens 40 35 kB g 100 m 0,42 21388 14038 735 194 89,83 %896 3087 ] 1z % O oee
147-04 YCTAHOBNEHHLIM KOHCTPYKLIMSIM M NOTKam ¢ kabens (Sr7s8+8+141/ 100
Pedaruus 2014 (KpenneHuem Ha MOBOPOTax U B KOHL|e Tpacchl,
. Macca 1 m kabens: o 6 kr (OemoHTax kabens
AnA nepesasoja e fpyroe MecTo)
(MOC37 n.3.2.1. flemonmax obopydoeanus, Komopoe
nod, danm e ; mmu
HadoBHOCMU Xparerus «Mnbmtmnﬁmmaﬁn € yexy Ha dpyzaoe
Mecmo ycmarosxu u m.n.) 03071=0,6; 3M=0,6 K pacx.;
3I1M=0,6; MAT=0 k pacx.; T3=0,6; T3M=0,6)
5 |TEPM08-02- [Kabens 40 35 kB no ycTanosneniom 100 m 0,42 38902 23397 1225 3.24 16339 927 5145 L a8 o "
147-04 KOHCTDYKLMAM U N1OTKaM ¢ KpenneHuem Ha kabens (E+72848+14) / 100
Pedakyus 2014 NOBOpOTax U B KOHUe Tpaccel, macca 1 m
e kabens: 40 6 kr (MoHTax nepeaasogumoro
kabens)
6 |[TEPM08-02-|KaBens 40 35 kB no ycraHoBneHHom 100 m 4,65 389,02 23397 122,5 324 1808,94 1087,96 569,63 15,07 20,24 94,12 0,2 0,93
147-04 KOHCTDYKUMAM W NOTKaM ¢ KpenneHuem Ha kabens | a,rﬂ?%.ﬂmmw?mra,&
Pedanyus NOBOPOTax U B KoHUe Tpaccel, Macca 1 m
20142.- 1 kabens: 4o 6 kr (MoHTax HoBoro kabns)
7 |TEPM08-02-|Mydbra coeanrutencran aroKcHaHas 1 2 278.68) 256,17 557,36 512,34 2216] 432
169-02 YCOBEpLUEHCTBOBAHHOI KOHCTPYKUMM Ans 3-4- | coeguHe
Pepakuua |unbHoro kabeng HanpsxeHnem o 35 kB Hue (3
2014r.- U1 [KIMMaTUYECKOM UCTONHEHUY ¥-2,5u YXN-25, MyDThI)
lMpumerum |Ceuenmne ofHOI Xunsi: 40 120 Mm2
e/ILHO
2

06/18-16



1 2 3 4 5 6 7 10 11 12 14 15 16 17
8 |TEPm08-02- Mydta coegnnuTensnas 3MOKCUAHasA 1 8 37584 35142 3006,72 2811,36 30,4 2432
169-04 YCOBepLIeHCTBOBaHHOM KOHCTPYKUMK Ans 3-4- | coeguue
Pepakumns |XunsHoro kaBens HanpsaxeHuwem 10 35 kB B Hue (3
2014r.- 11 |KNUMaTuyecKkoMm MCNonHeHun ¥Y-2,5 n YXJ1-2,5, MyhThI)
lMpumerum |CeveHWe ofHOM XunbI: A0 185 mm2
e/1bHO
9 |TEPM08-02- [Koxyx sawutrim ANS SNOKCUAHBIX My T 1 wr. 10 31,21 10,98 312,1 1098 1248 0,95 95 0,04 04
172-01
Pedaxyus
2014z.- M1
10 [TEPM08-02-[Mydhra roHuesan na nnacTMaccoBoro kopnyca 1 2 167.91) 147,97 335,82 295,94 128 256
170-02 C 3anvBKOA 3NOKCUAHBLIM KOMnayHaom ans 3- OKOHUeBa
Pedakyus XunkHoro kabens HanpsokeHuem A0 35 kB, Hue (3
20142-M1 lceuenme xun: 4o 120 mm2 MychThI)
11 | TEPm08-02- [Myd1a koHuesas 3 nnacTmaccosoro kopnyca 1 10 192,72 169,24 1927,2 1692,4 14,64 1464 0,01 0,1
170-03 C 3annBKOM 3NOKCUAHLIM koMmnayHgom ang 3- OKOHUeBa
Pepakuus [unsHoro kaGens HanpsxxeHvem go 35 kB, Hue (3
2014r.- U1 |ceveHue xun: Ao 150 mm2 (185 Mm2) MYhThI)
lNpumerum
eJIbHO
12 |TEPm08-02- Mpucoenurenue k saxumam XUN NpoBoy 08 100 wr. 0,06 267,89] 262,64 16,07 15,76 22,72 1,36
144-06 nnu kaBeneit cevennem: 40 150 Mm2 (23 7100
Pedaryus
20142.- M1
13 |TEPM08-02- MpucoeauHerue k aaxumam 1N npoBojoB 100 wr. 0,3 35845 351,42 107,54 105,43 30,4 9,12
144-07 unu kabenen ceyennem: 0o 240 mm2 (10°3) / 100
Pedakuyus
2014z.- M1
Wcnbitanus
14 |TEPn01-12- [Mcnoranme kaBens cunosoro gnunon Ao 500 1 15 66,96, 66,96 1004.4 1004,4 4,86 729
027-01 M HanpaxeHueMm: 4o 10 kB UCTbITaH o
Pedakyun ue
20142.- 11
15 |TEPn01-12- |3a kaxqbie nocneayowme 500 M ucneiTanns 500 m 153 19,97 19,97] 3055,41 3055,41 1.45] 22185
027-04 CUI0BOro kabens HanpsxeHuem: 4o 10 kB kabens ﬂﬁsmﬂﬁﬂwﬁaméw
Pedakyus n,00aBNATE K pacyexke 01 -12-027-01
20142.- 111
KoHTponbHbiit kabens
16 [TEPM08-02- |[Kabenp A0 35 kB no ycraHoBneHHbIM 100 m 3,14 213,27 107,28 669,67 336,86 236,63 9,28 29,14 0,2 0,63
147-01 KOHCTPYKUMSIM M NOTKAaM € Kpennennem Ha kabens | (61+10+117+70+70-14) / 100
Pedakyus NOBOPOTax 1 B KOHLE Tpacchl, Macca 1 m
20142.- u1 kabens: no 1 kr
17 | TEPM08-02- |Kabens Ao 35 kB, nopselmBaemoii Ha Tpoce, | 100 m 0,14 2706,49] 158,14 378,91 22,14 296,87 13,68 1,02 10,84 152
149-01 macca 1 m kabens: go 1 kr kabens 245300
Pedakuyus
2014z2.- U1
18 [TEPM08-02-|3agenka KOHL|eBas cyxas Anst KOHTPONbHOro 1 wr. 12 7.66 2,43 91,92 29,16 021 2,52
158-04 kabens ceyeHuem ogHOM xunb:: A0 2,5 Mm2, S22
Pedaxyus KonuyecTso xwun go 4
20142.- 1
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19 |TEPmM08-02-|3agenka koHuesan Cyxas Ans KOHTPONbLHOro 1 wr. 4 18,9 4,86 75,6 19,44 0,42 1,68
158-06 Kkabens ceueHueM OAHOM Xunbl: 4o 2,5 MM2, 22
Pedarxyus KonuyecTso xun go 10
20142.- W1
20 | TEPm08-02-|3agenka koHueeas CyXas ANs KOHTPOMLHOro 1 wr. 2 22,55 8,44 45,1 16,88 0,73 1,46
158-08 Kkabens ceueHuem OAHOM Xunbl: 40 2,5 MM2, 12
Pedaryus KOMMYECTBO Xun go 19
20142.- U1
21 |TEPm08-03- |Passogka no YCTPOMCTBaM 1 NoAKNKYeHne 100 xun 1,26 296,56 200,09 3,12 0,16 373,67 252,11 3,93 0,2 16,8 2117 0,01 0,01
574-01 #4n kabenei unu NpoBoJOB ceueHuem: go 10 :a.i,?awhu.f.cé\
Pedaryus 2014 |MM2
2.
WToro npsiMbie aatpatsl no pasgeny B 6a3nCHbIX LeHax 15216,58 1264164 142529 62,81 1036,49 3,88
WToro npambie satpathl no pasaeny c yyetomM ko3 UUNEHTOB K UTOram 19937,01 1686322  1924,14 84,79 1384,53) 524
Wroro npamsie 3aTpartbl No pasfeny ¢ yyeToM UHAEKCOB, B Tekywux ueHax (Anpens 2018r 030N=24,464: OM=6,647: 3MM=24 464; 433019,46 412541,99] 12789,76) 2074,3 1384,53 524
MAT=6,687)
HaknagHele pacxopabi 302268,25
CmeTHas npubbinb 18977744
Wroru no pasgeny 1 Mepeszasop CyulecTBYOWMWX NoTpebuTenei B pe3epBHbIe SAYEelKK :
Wtoro MoHTaxHble paboTsl 683621,27 1001,35 524
Wroro MNpoune satpatsl 24144488 383,18
Wroro 925066,15 1384,53 524
B Tom yucne:
Marepuans 7687,71
MawwuHbl n mexaHuambl 12789,76
0T 414616,29
HaknagHble pacxogbl 302269,25]
CmeTHas npubbink 189777 44
Wroro no pasaeny 1 MNepesasog CyleCTBylOWMX NoTpebuTenen B pe3epBHLIE AYEKN 925066,15 1384,53 5,24
Pazgen 2. Matepuansi gns nepesaBofia B pe3epBHbLIe AYEHKN
22 (Npaitc nuct|Kabenb cunoson AALLB-10 kB cevyeHuem M 93 721,69 6711717
3x120 mMm2 (Bec 1 M = 3,2kr) i
MAT=713/1,18
(Tparcropmeisie pacxodsi [13=1,103 (03r71=1,103;
OM=1,103 k pacx.; 31IM=1,103; MAT= 1,103 k pacx.;
T3=1,103; T3M=1,103);
3 HO dckue 3amy n3=1,012
(0301=1,012; 3M=1,012 K pacx.; 3TM=1,012; MAT=1,012 k
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);
Hozosoprod koaghpuyuerm 131,07 (O3M1=1,07; IM=1,07
Kk pacx.; 3MM=1,07; MAT=1,07 k pacx.; T3=1,07;
T3M=1,07))
06/18-16 4
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23 [Mpaiic nucr

Kabene cunosoii AALLIB-10 kB ceyeHuem

3x185 MM2 (Bec 1m = 4,1kr)
MAT=1047/1,18

(Tpaxcnopmusie pacxods 13=1 ,103 (03r1=1,103;
3M=1,103 k pacx.; 31IM= 1,103; MAT=1,103 k pacx,
T3=1,103; T3M= 1,103);

wmmoﬁontﬁnhotagmunk:m 3ampamet [13=1,012
(03M1=1,012; M= 1,012 x pacx.; 3MM= 1,012; MAT=1,012
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

Hozosoproil kospuyuenm [13= 1,07 (03f1=1,07; 3M=1,07
Kk pacx.; 3(IM=1,07; MAT=1,07 k pacx.; T3= 1,07;
T3M=1,07))

372
12415+32432426+483+85+87

1059,75

394227

24 |Mpaiic nucr

Mydbra coegunurensHan 10CTnM-8 (70; 95:

120)

(Tpaxcnopmebie pacxods: 13= 1,103 (03M=1,103;
IM=1,103 K pacx.; 3MM=1,103; MAT=1,103 K pacx.;
73=1,103; T3M=1,103);

3aar Hnad Je 3=1,012
(03n=1,012: IM=1,012 pacx.; 3M=1,012: MAT=1,012
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

Hozosoprod Koaghgbutjuenm 13=1,07 (031=1,07; 3M=1,07
K pacx.; 3fIM=1,07; MAT=1,07 pacx.; T3=1,07:
T3M=1,07))

4072,81

814562

25 |Mpanc nucr

Mycpra coeguHuTennhasn 10CTnM-9 (150-

240)
(Tpancnopmusie pacxodel M13=1,103 (03n=1,103;
3M=1,103 k pacx.; 31M=1,103; MAT=1,103 K pacx.;
T3=1,103; T3M=1,103);

3azomosumensHo-cknadckue 3ampamei M13=1,012
(0311=1,012; 3M=1,012 K pacx.; 3(IM=1,012; MAT=1,012 x
pacx.; T3=1,012; TaM=1,012);

Hozoeoproli koaghpuyuenm r3=1,07 (031=1,07; 3M=1,07
Kk pacx.; 3fIM=1,07: MAT=1,07 pacx.; T3=1,07:
T3M=1,07))

wT

4622,22

3697776

26 |Npaiic nucr

Koxyx cranbHoii pazsemMHbiin KCP-2 v2
(Tpaucnopmisie pacxods: 13=1 103 (0301=1,103;
3M=1,103 k pacx.; 3MM= 1,103; MAT=1,103 k pacx.;
T3=1,103; T3M=1,103);

3azomc HO-CKad pamst M13=1,012
(03M1=1,012; 3M=1,012 k pacx.; 3MM=1,012; MAT=1,012 x
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

(fozoeoprod koagphuyuenm M3=1,07 (03M1=1,07: 3M=1,07
K pacx.; 3fIM=1,07; MAT=1,07 k pacx.; T73=1,07;
T3M=1,07))

10

432574

432574

27 |Npaitc nucrt

Mydra koHueBas 10KBTn-8 (70; 95; 120)
(Tpaucnopmeisie pacxods: [13= 1,103 (03/71=1,103;
3M=1,103 K pacx.; 3(IM=1,103; MAT=1,103 K pacx.;
T3=1,103; TaM=1,103);

o) ipame: M13=1,012
(03r=1,012: OM=1,012 K pacx.; 3fIM=1,012: MAT=1,012 ¢
pacx.; T3=1,012; TaM=1,012);

Hozoeoprod koachgpuyuenm 13=1,07 (0311=1,07; 3M=1,07
k pacx.; 3fIM=1,07; MAT=1,07 K pacx.; T3=1,07;
T3M=1,07))

1313,81

2627,62
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28 |Mpaiic nucr

HakoHeunuk HB-2 (70; 95; 120)

(Tpancnopmusie pacxodsi 113=1,103 (0301=1,103;
3M=1,103 « pacx.; 3MM=1, 103; MAT=1,103 k pacx.;
73=1,103; T3M=1,103);

3azomoeumensro-cxnadckue sampamsi M3=1,012
(03M=1,012; OM=1,012 & pacx.; 3M=1,012: MA T=1,012k
pacx.; T3=1,012; TaM=1,012);

Ji!

02080pHO( KO3GDGHUY 113=1,07 (0311=1,07; 3M=1,07
K pacx.; 31IM=1,07; MAT=1,07 k pacx.; T3=1,07:
T3M=1,07))

wT

2°3

238,87

1433,22

29 |Mpaiic nucr

Mydra koHuesas 10KBTn-9 (150-240)
(Tpaxcnopmusie pacxods: 113=1,103 (031=1,103;
9M=1,103 K pacx.; 3IM=1,103: MAT=1,103 x pacx.;
73=1,103; T3M=1,103);

3azomoeumensro-cknadckue 3ampamer [13=1,012
(03r1=1,012; 3M=1,012 k pacx.; 3rm=1,012; MAT=1,012 k
pacx.; T3=1,012; TaM=1,012);

LozoeopHod koaghehuyuenm 113=1,07 (031=1,07; IM=1,07
K pacx.; 3MM=1,07; MAT=1,07 k pacx.; T3=1,07:
T3M=1,07))

10

1397,42

13974,2

30 |Npaitc nucT

HakoHeunuk HB-3 (1 50-240)
(Tparcrnopmusie pacxods: [13=1 ,103 (03r1=1,703;
3IM=1,103 k pacx.; 3M= 1,103 MAT=1,103 k pacx.;
T3=1,103; T3M=1, 103);

] 13=1,012
{03n=1,012; 3M=1,012 k pacx.; 3fIM=1,012; MAT=1,012
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

[Hozosoprol koaghgpuyuerm 113=1,07 (03/1=1,07: 3M=1,07
K pacx.; 3fIM=1,07; MAT=1,07 pacx.; T3=1,07;
T3M=1,07))

30
10°3

298,59

8957,7

31 |Mpaic nucr

KaBenb koHTponbHLIf KUMBe3BHr{A)-LS

2x2x0,78
MAT=123,811,18

(Tpancnopmusie pacxods: [13= 1,103 (031=1,103;
3M=1,103 k pacx.; 3MIM=1,103; MAT=1,103 i pacx.;
73=1,103; TaM=1,103);

3azomoeumensro-cknadckue Jampamet 13=1,012
(031=1,012; 3M=1,012 k pacx.; 3MM=1,012; MAT=1,012 x
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

Hozosoprod koapghuyuenm 113=1,07 (03(1=1,07: 3M=1,07
k pacx.; 3MM=1,07; MAT=1,07 K pacx.; T3=1,07:
T3M=1,07))

61
45+1043+3

125,31

7643,91

32 |Mpaiic nucr

Ka6enk koHTponkHbIi KBBI Hr(A)-LS 4x1
MAT=58,6/1,18

(Tpancnopmeusie pacxodsr f13=1,103 (03r71=1, 103;
OM=1,103 x pacx.; 3(IM=1,103; MAT=1,103 K pacx.;
T3=1,103; T3M=1,103);
3 10-cknadckue 3ampamet [13=1,012
(03/1=1,012; 3M=1,012 k pacx., 31IM=1,012; MA T=1,012 ¢
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

Hozosoproil kosgppuyuerm r13=1,07 (031=1,07: 3M=1,07
K pacx.; 3fIM=1,07; MAT=1,07 pacx.; T3=1,07;
T3M=1,07))

10

59,11

593,1
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33 |Mpaitc nuct|Kabens KOHTPONLHLIA KBBIHr(A)-LS 10x2,5 M
MAT=298/1,18

(Tpawcnopmesie pacxods: M13=1,103 (03r1=1,103;
IM=1,103 « pacx.; 3IM=1,103; MAT=1, 103 k pacx.;
73=1,103; T3M=1,103);

3aac n3a=1,012
(03M1=1,012; 3M=1,012 K pacx.; m...._...qr.__ 012; MAT=1,012
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

Hozosoprod rkoaghpunuenm 13=1,07 (03171=1,07; 3M=1,07
K pacx.; 3IM=1,07; MAT=1,07 k pacx.; T3=1,07;
T3M=1,07))

117
37+80

301,63

35290,71

34 |Mpaiic nuct|Ka6enw KOHTPOnbHbIA KBBIHr(A)-LS 19x1,5 M
MAT=325/1,18
«.__.hm:naabaxzm Ppacxodel 13=1,103 (03f1=1,103:
OM=1,703 k pacx.; 3[TM=1,103; MAT=1,103 k pacx.;
....m 1,103; u..wz.ﬂ 103);

A Jampamsi M13=1,012
(03r1=1,012; 3M=1, 012 k pacx.; 3(M=1,012; MAT=1,012
_cmnx T3=1,012; T3M=1,012);
pHOd Koaghgh 113=1,07 (03(1=1,07; 3M=1,07
x.umnx 3MM=1, c.u khﬂ..q 07 k pacx.; T3=1,07:
T3M=1,07))

70

328,95

23026,5

35 |Mpaiic nuct|Kabenb KOHTpOnLHbLI KBBIMIHr(A)-LS M

4x1.5

MAT=82,80/1,18

(Tpancnopmesie pacxodsi 113=1,103 (03M1=1,103;
3M=1,103 k pacx.; 3nM=1,103; MAT=1, 103 k pacx.;
T3=1,103; T3M=1, 103);

3azomoeumensHo-cknadckue sampamer 13=1,012
(03r1=1,012; 3M=1,012 Kk pacx.; 3MM=1,012: MAT=1,012
pacx.; T3=1,012; T3M=1,012);

Hfozosoproii koagpuyuenm 13=1,07 (03r1=1,07; 3M=1,07
K pacx.; 3(IM=1,07; MAT=1,07 k pacx.; T3=1,07;
T3M=1,07))

70

83,81

5866,7

WToro npsimble satpatsl no pasaeny & TeKYLLUMX LeHax

64913861

Wtoru no pazgeny 2 Matepuansi ans nepe3aBofa B pe3epBHLIE AYEHKM :

Wroro CtpoutentHele paGoTel

764391

Mtoro MoHTaxHbIe paboTsi

mﬁ._%

Wroro

649138,61

B ToM uucne:

Matepuans

649138,61

Wrtoro no pazgeny 2 Marepuant! ans nepezasona B Pe3epBHLIe AYeHKu

649138,61

Pazpen 3. Mpoknapaka koHcTponbHoro u HU3KOBONLTHOro kabens

MocTosHHbIle kabenbHble NUHUKM

42 | TEPm08-02- |Kabens g0 35 kB no YCTaHOBNEeHHLIM 100 m
147-01 KOHCTPYKLMAM 1 NOTKaM C KpenneHnem Ha kabens
Pedaryus NoBOPOTax M B KOHLE Tpacckl, Macca 1 M
2014z.- M1 kabens: go 1 kr

10,5

(60+30+210+430+75+80+30+230

+40+195+145+155+75-305) /
100

213,27 107,28

3.24

2239,34

1126,44

791,28

9,28

97,44

0,2

2.1
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43 [TEPM08-02- |3agenka KOHUeBan cyxan ans KoHTponbHoro 1wr. 15 7.66 2,43 14,9 3645 0,21 315
158-04 kabens ceueHnem oHoi xunsr: 80 2,5 Mm2, gad
Pedaryus KonwyecTeo xun fo 4
2074z.- 1
44 [TEPm08-02-|3agenka KOHLeBas cyxas Ans KoHTponbHoro 1 wr. 7 16,65 2,66 116,55 18,62 0,23 1,61
158-11 kabens ceueHneMm oHoil xunbi- 0 6 Mm2, 2
Pedaxyus KonuyecTso xun go 4
2014z.- U1
45 [TEPM08-02-|3agenka KOHUeBas cyxas A4ns KOHTPONbHOro 1 wr, 9 8,72 3,47 78,48 31,23 0.3 2.7
158-05 kabens ceueHnem ogHoM xunb:: 40 2,5 Mm2, 52
Pedaxyus KonuyecTso xun go 7
2014e.- 11
46 | TEPm08-02-[3apenka KOHUeBas cyxas Ansi KOHTPONLHOrO 1 wr. 5 18,9 4,86 94,5 243 0.42 21
158-06 kabens cevennem OAHOW XuUnbl: 40 2,5 MM2, ¥t
Pedakyus KonuyecTteo xun go 10
20142.- 11
47 |TEPM08-03- Passogka no YCTPoiiCTBaM u noakmoveHne 100 xun 19 296,56 200,09 3,12 0,16 563,46 380,17 5,93 0,3 16,8 31,92 0,01 0,02
574-01 *un kaBeneii unu nposogos cevyeHueMm: go 10 za.?,ux._ﬁwﬁwéu&:
Pedaxyus MM2
20142.- U1
BpemeHHble kaGensHbie nunun
50 [TEPM08-02- [Kabens A0 35 kB no ycraHoBneHHbIm 100 m 0,63 2525 142,42 79,36 3,24 159,08 89,72 50 2,04 12,32 7,76 0,2 0,13
147-02 KOHCTPYKUMAM M NOTKam ¢ KpenneHuem Ha kabens {70-7) / 100
Pedakyun NOBOpOTaX U B KOHLe Tpaccol, Macca 1 m
2014z.- 11 kabens: 8o 2 kr
52 I TEPm08-02- 3apenka koHuesas Cyxan ans 3-4-unbHoro 1 wr. 2 22,92 12,72 3,12 0,16 4584 25,44 6,24 0,32 1,1 22 0,01 0,02
158-15 xabens c nnactmaccosoii u pesuHoBoii 72
Pedaruyus “sonsuuen HanpseHnem: 4o 1 kB, ceyenne
20142.- 11 OAHOW Xunbl 40 120 Mm2
54 |TEPm08-03- Pa3sBogka no YCTpO#CTBaM W nogknoYeHne 100 xun 0,04 1013.16] 725,32 32,1 0,49 40,53 29,01 1,28 0,02 60,9 2,44 0,03
574-05 un kaGerneih unk NPoBoAOB ceveHnem: n0 95 (227100
Pedanyus MM2
2074z.- M1
Wroro npsimeie 3atpatel no Pasaeny B 6aancHbIx LeHax 345268 1761,38 854,73 36,7 151,32 2,27|
Wroro npambie satpats no Paspeny c yuetom koachduumenTos k nroram (NMpun.3, Tabn.2, n.6 Nponssogcreo pa6or ocyulectensercs 4368,32 2377.86 153,89 49,55 204,28 3,08
BHYTpu paGoTaiowmx TPaHCHOPMaTOpPHLIX 1 pPacnpegenutenbHbix NOACTaHUWIA, aneKTponoMeLleHmusx (wuTosble, nyneToBLIE,
noAgcraHymu, PeakTopHble, PY u nyHkTI, kabentHuie WwaxTbl, TOHHENU U KaHan.l, kabenbHble nonyaTaxu) ¢ AeiCTBYIOLLUM
anekTpoobopyaosanuem unu KabenbHbIMU NUHMAMK noj HanpsixeHueM. 03n=1,35; 3M=1,35; 3rM=1,35; T3=1,35; T3M=1,35 (Moa. 42-
47, 50, 52, 54))
WToro npambie 3atparsl no pasgeny c yueTom uHaekcos, B TeKyWux ueHax (Anpens 2018r 03M=24,464; 3M=6 647 3MM=24,464; 71436,04 5817189 766991 121219 204,28 3.06
MAT=6,687)
HaknagHeie pacxogbl 48101,2
CmeTHas npubeine 30879,77
WUtoru no Pazneny 3 MNpoknagka KOHCTPONBLHOrO U HU3KOBONLTHOrO Kabens :
3NeKTPOMOHTaXHble PaBoThl Ha Apyrix obbekTax 150417,01 204,28 3,06
Wroro 150417,01 204,28 3.06
B ToM yucne:
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Marepuane

5594,14

MalmHbl 1 MexaHuame

7669,91

Q0T

59384,18

HaknagHele pacxogbl

48101,2

CmeTHas npubbine

30879,77

Wroro no paspeny 3 Npoknagka KOHCTPOSBHOrO U HU3KOBOMLTHOMD kabens

150417,01

204,28

3,06

Pasnen 4. Pecypcil Heyutennbie 8 pacueHkax

57 |Npaitc nuct

Kabenw koHTponbHbIi KBBI Hr(A)-LS 4x1,5
(Tpancnopmusie pacxodes [13=1,056 (0311=1,056;
3M=1,056 x pacx.; 3MIM=1,056; MAT=1,056 x pacx.;
T3=1,058: T3M=1,056);

3azomoeumensro-cxnadcrue 3ampamei 13=1,02
(031=1,02; 3M=1,02 K pacx.; 3MM=1,02; MAT=1,02
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

fe

49,17

1671,78

58 |Mpaiic nucr

Kabens koHTponsHLIi KBB FHr(A)-LS 4x2,5
(Tparcnopmisie pacxodel [13=1,056 (03(1= 1,056;
3IM=1,056 k pacx.; 3M= 1,056; MAT=1,056  pacx.:
T3=1,056; T3M=1,056);

Bazomosumensro-cknadcxkue 3ampamei 13=1,02
(0301=1,02; 3M=1,02 pacx.; 3[IM=1,02; MAT= 1,02
Ppacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

178,5
210-31,5

80,93

14446,01

59 |Mpaiic nucr

KaBenk KoHTponbHLIN KBBIHr(A)-LS 4x4
(Tpancrnopmesie pacxodss 13=1,056 (03(71=1,056;
3IM=1,056 k pacx.; 3M=1,056; MAT=1,056 K pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);

Bazomosumensto-cknadckue sampame [13=1,02
(03r1=1,02; 3M=1,02 x Pacx.; 3[IM=1,02; MAT=1,02 x
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

63,75
70+5-11,25

122,81

7829,14

60 (Mpaiic nuct

Kabenb koHTponbHLIN KBBrHr(A)-LS 4x6
(Tparcnopmusie Pacxodst [13=1,056 (031= 1,056;
OM=1,056 x pacx.; 3[IM=1,056: MA T=1,056 k pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);

3azomosumensHo-cknadckue 3ampamer [13=1,02
(0301=1,02; 3M=1,02 K pacx.; 3fIM=1,02; MAT=1,02 x
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

68
80-12

172,4

117232

61 [Mpaiic nuct

Kabenb koHTponbHbIi KBBIHr(A)-LS 7x1,5
(Tparcropmusie pacxods: 113=1,056 (03r71=1,056;
OM=1,056 « pacx.; 31IM=1,056; MAT=1,056 K pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);

o] 0 1 13=1,02

(0311=1,02; OM=1,02 k pacx.; 31IM=1,02; MAT=1.02 x
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

25,5
3045

2200,14

62 |Mpaic nuct

Kabenb KoHTponbHLIi KBBI3Hr(A)-LS
4x1,5

{Tparcnopmusie Pacxode: [13=1,056 (03r1=1,058;
3M=1,056 k pacx.; 3IIM=1,056; MAT=1,056 K pacx.;
73=1,056; T3M=1,056);

3 Ho-cknadckue o r3=1,02
(0301=1,02; 3M=1,02 k pacx.: 3rIM= 1,02, MAT=1,02 x
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

63,75
75-11,25

52,69

3358,99
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63 |Mpaiic nucr

Kabenb kouTponuHbiit KBBI3Hr(A)-LS
4x2,5

(TpaHcnopmusie pacxode: 13=1,056 (O3(1=1,056;
3M=1,056 k pacx.; 3[TM=1,056; MAT= 1,056 k pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);

3azomosumensHo-cknadckue sampamei [13= 1,02
(03f1=1,02; IM=1,02 & pacx.; 3IM=1,02; MAT= 1,02k
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

165,75
65465+65-29,25

77,07

12774,35

64 Mpaic nucr

KaGenb koHTponbHeIi KBBIMIHr(A)-LS

7x1,5

(Tpaxcnopmuele pacxods 13=1,056 (03r1=1,056;
IM=1,056 x pacx.; 3[IM=1,056; MAT=1,056 K pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);
3azomoeumensHo-cknadckue 3ampamei [13=1,02
(0371=1,02; 3M=1,02 k pacx.; 31TM=1,02: MA T=1,02
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

123,25
75+70-21,75

85,26

10508,3

65 [[Mpaitc nuct

KaGenb koHTponkHeii KBBIM3Hr(A)-LS

10x1,5

(Tpancnopmeusie pacxodss [13=1,056 (O3M1=1,056;
3M=1,056 k pacx.; 3MM=1,056; MAT=1,056 k pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);

3 o-cknadckue Jo i M13=1,02
(031=1,02; 3M=1,02 & pacx.; 3IM=1,02: MAT=1,02 k
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

131,75
75+80-23,25

133,05

17529,34

66 |Mpaiic nucr

Kabenw cunosoii BBrur(A)-LS 2x70 0,66
MAT=1206/1,18

(Tparcnopmwsie pacxodsi [13=1,056 (O3/1=1,056;
3M=1,056 k pacx.; 3(M=1,056; MAT=1,056 k pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);

3azomosumensHo-cknadckue sampams [13=1,02
(03r1=1,02; 3M=1,02 k pacx.; 3MM=1,02; MAT=1,02
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

70-7

1100,85

69353,55

69 |Mpaiic nucr

Ka6enb koHTponkHeli KBBIHI(A)-LS 10x1,5
MAT=183/1,18

(TpaHcnopmeeie pacxods: f13=1,056 (O31=1,056;
OM=1,056 k pacx.; 3[IM=1,056; MAT=1,056  pacx.;
73=1,056; TaM=1,056);

3azome HO=C 3ampamet [13=1,02
(03M1=1,02; M=1,02 k pacx.; 3(IM=1,02: MAT=1,02 k
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

195,5
230-34,5

167,04

32656,32

Uroro npamsie 3aTpatbl no pasgeny B Tekylwx UeHax

184051,12

Wroru no pasgeny 4 Pecypchbi HeyuyTeHHble B pacueHKax :

ONeKTPOMOHTaXHbIe paboThl Ha APYrX o6bekTax

184051,12

WToro

184051,12

B Tom yucne:

Marepuans

18405112

Wroro no pasneny 4 Pecypce! HeyuTeHHbIe B pacueHKax

184051,12

Pazpnen 5. MNepesaeop cywecrsyiowmx notpeGureneii B HoBble siueiiku 10 kB (2 c.u)

102( TEPm08-02-

147-04
Pedakyus
20142.- M1

Kabenb 40 35 KB o ycTaHOBNeHHbIM
KOHCTPYKUMSAM WU NOTKaM C KDenneHueMm Ha
NOBOPOTaXx U B KOHLIE Tpaccel, Mmacca 1 M
kabens: fo 6 kr (MoHTax HoBoro kabens)

100 m
kabens

2,79
(224304214324 27+25+28"2+30
437 +45+48453+50+27+25+23)*
0,98-261) / 100

389,02 233,97,

122,5

3,24

1085,37

652,78

341,78

9,04

20,24

0,2

0,56
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103| TEPM08-02- [MychTa coeauHuTensHas 3nokcuaHas 1 6 37584| 351,42 2255,04 2108,52 30,4 182,4
169-04 YCOBEPLUEHCTBOBaHHOM KOHCTPYKLMK Ans 3-4- | coegunHe 140
Pepakuus |unbHoro kabens Hanpskenuem go 35 kB 8 Hue (3
2014r.- U1 |KNUMATUYECKOM UCNONHEHWUM ¥Y-2,5 n Y¥XJ1-2,5, | mydprhi)
lNpumerum |CeMEHWE OAHOM dunbl: A0 185 Mm2
enLHo
105/ TEPM08-02-|MythTa KoHUeBas n3 NNacTMaccoBoro Kopnyca 1 6 192,72 169,24 3,12 0,16 1156,32 1015,44. 18,72 0,96 14,64 87,84 0,01 0,06
170-03 C 3aNMBKOI 3MNOKCUAHBIM KOMNAyHAOM Ans 3- |okoHuesa 1T
Pepakuma |XunsHoro kabens HanpskeHuem a0 35 kB, Hue (3
2014r.- U1 [ceveHune xun: go 150 Mm2 (185 Mm2) MyThI)
lMpumerum
e/IbHO
107) TEPMO08-02- |MpucoesHeHre K 3axuman xun npoeogos 100 wr. 018 35845 351,42 64,52 63,26 30,4 5,47
144-07 unu kabenei cedyeHuem: fo 240 Mm2 (3719+1)42) / 100
Pedaxyus
2014z2.- U1
WCMNbITaHUA
Wroro npamele 3atpatsl no pasgeny B 6asucHbX LeHax 4561,25] 3840 360,5 10 332,18 0,62
Wroro npsmbie 3atpatsi no pasgeny c y4eTom koadduumueHTos k utoram (Mpun.3, Tabn.2, n.6 MpounssoacTeo pabor ocywectensercs 6031,43 5184 486,68 13,5 448,44 0.84
BHYTPU paboTaroLmMx TPaHCHOPMATOPHBIX U PaACHpeaenuTeNbHbIX NOACTaHUUIA, 3NeKTPONOMEeILEHUAX (LyUTOBLIE, nynsLToBLIE,
NOACTaHUMK, peakTopHbie, PY v nyHKTbI, kKaGensHble LIaxThl, TOHHENW U KaHanbl, KabenbHble NonyaTaxiwM) ¢ AeAcTBYIOLLUM
anekTpooGopyaoBaHUEM MK KABENbHEIMU TUHUSMM noa HanpskeHuem. O3M=1,35; IM=1,35; 3NM=1,35; T3=1,35; T3M=1,35 (Mos.
102-103, 105, 107))
Mroro npsimele 3atpatsl no Pasfeny ¢ y4eToM WHAEKCOB, B Tekyluux ueHax (Anpenb 2018r Q301=24,464; 3M=6,647; 3M=24,464; 132468,72 12682142  3234,96 330,26 448,44 0,84
MAT=6,687)
HaknagHele pacxogbl 102992,86
CwmeTHas npubbine 66118,88
Wroru no pazpeny 5 Mepezasog CyulecTByoWKX nNoTpebuTenei B HoBble AYeiku 10 kB (2 cam.):
ONeKTPOMOHTaXKHbIE paGoTel Ha Apyrux obbekTax 30158046 448,44 0,84
Wroro 301580,46 448,44 0,84
B Tom uucne:
Matepuansi 2412,34
MalunHel u MexaHuambl 3234,96)
®0T 127151,68
HaknapHbie pacxogsl 102992,86)
CmeTHas npubbinb 66118,88
Wroro no paapeny 5 Mepesasog CyuwecTeyiowux notpebuteneil B HoBble AyYenku 10 kB (2c.w.) 301580,46 448,44 0,84
Paanen 6. Matepuanel HeyuTeHHbIe pacueHKamm
06/18-16 11
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110|Mpaiic nucr

Kabenk cunoson AALLB-10 KB ceuyeHuem

3x185 MM2 (Bec 1M = 4,1 Kr)
MAT=1047/1,18

(Tpancnopmeste pacxodsr [13= 1,056 (03(1=1,056;
3M=1,056 k pacx.: 3MIM=1,056; MAT=1,056 K pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);
3azomosumensHo-crnadckue Jampamei [13=1,02
(03r1=1,02; 3M=1,02 & pacx.; 3MM=1,02; MAT=1,02 x
pacx.; T3=1,02; TaM=1,02))

279
22430+21432427+25+28"2+430+
ITH45+48453+27+25+23-37-45-
48-53-39

955,72

266645,88

111|Npaiic nucr

Mydra coeaunutennhas 1 0CTnM-9 (150-
240)

(Tparcnopmusie pacxods: r13=1,056 (03r1=1,056;
3M=1,056 k pacx.; 3fIM=1,056; MAT=1,056 k pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);

3azomosumeneHo-cxnadcxue 3ampamei 13=1,02
(0311=1,02; M= 1,02 k pacx.; 3MIM=1,02; MAT= 1,02k
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

35-3-4-8-8-6

4168,45

25010,7

112(Mpaiic nucr

Koxyx cranbHoi PasbeMHbIi KCP-2 y2
(Tpaucriopmusie pacxods: I13=1,056 (03(7=1,056;
3M=1,056 & pacx., 3IIM=1,056; MAT=1,056 K pacx.;
T3=1,056; T3M=1,056);
3i Knadckue J ' M13=1,02
(03f1=1,02; OM=1,02 x pacx.; 31M=1,02; MAT=1,02 x
pacx.; T3=1,02; T3aM=1,02))

6
35+2-34-10-8-6

3901,08

23406,48

113|Mpaiic nucr

MydTa KoHuersas 10KBTh-9 (150-240)
(Tpancnopmusre pacxodst [13= 1,056 (O311=1,056;
3M=1,056 « pacx.; 3(IM=1, ,056; MAT=1,056  pacx.;
T73=1,056; T3M=1 ,056);

3azomoaumensro-crnadckue 3ampamet 13=1,02
(03r1=1,02; 3M=1,02 x pacx.; 3MM=1,02; MAT= 1,02k
pacx.; T3=1,02; T3M=1,02))

6
37+1-10-8-14

1260,23

7561,38

114|Mpaiic nuer

HakoreyHnuk HB-3 (150-240)
(Tparcnopmeusie pacxods: 13=1,056 (0311=1,056:
3M=1,056 k pacx.; 3IM=1,056; MAT=1,056 x pacx.;
73=1,056; T3M=1,056);
3azomosumensro-cknadckue 3ampamer M13=1,02
(O3f1=1,02; OM=1,02 k pacx.; 3IM=1,02: MAT= 1,02 k

pacx.; T3=1,02; TaM= 1,02))

wT

18
(28-8)*3-42

269,28

4847,04

Wroro npsiMeie 3atpatel no Pasgeny B TekyWmx ueHax

327471 48

Wroru no pasgeny 6 Matepuanti HeyuTteHHLIe pacLeHkamm :

MaTtepuansi gns MOHTaxXHbIX pabor

32747148

Wroro

327471,48

B Tom yucne:

Matepuans

327471,48

WUtoro no Pazpeny 6 Matepuansi HeyuTeHHble pacueHkamu

327471,48

WUTOI NO CMETE:

Wroro npsimele 3a
MAT=6,687)

TPaTL N0 CMeTe C yYeTOM MHAEKCOS, B TeKyLWnxX UeHax (Anpens 2018r 0O3M=24,

464; OM=6,647; 3rNM=24.464;

1797 585,43

597 535,40

23 694,56

3616,76

2 ou.ﬁNA

HaknagHeie pacxoabi

453 363,31

CmeTHas npubsins

286 776,09

WUtoru no cmere:

Wroro Ctpoutenshbie paboTsl

764301

06/18-16
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1] 2 | [ 4 1 5 a8 [ # ] B ] 8 10 11 12 13 14 | 15 [ 16 [ 17
Wtoro MoHTaxHble paboThl 2 288 636,04 1654,07 9,14
Wroro Mpoune 3aTpatsbl 241 444,88 aaﬁm_
Wtoro 2537 724,83 2037,25 9,14
B Tom uucne:
Matepuansi 1176 355,47
MallumHb U MeXaHN3MBI 23 694,56
0T 601 152,16
HaknagHble pacxoabi 453 363,31
CmeTHaa Npubbins 286 776,09
HAOC 18% 456 790,47
BCEIO no cmere 2994 515,30 2037,25 9,14
Cocraeun Ha4ansHuk COO OO0 "Cub3TC": @ Kocauyesa A.B.
(GomxkHoCcme, a&ncnwhm\nnc:ﬁcomxﬂ M. __
lMpoBepun Bea. nxeHep-cMeTunk 000 "EBpasdHeproTpaHc”: [ ﬁ lNonoekosa T.A. /79-28-33/
(GomxHocmb, nodnucs, nmnE:Gbo____m.____aY p _“_
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